

День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта

Ежегодно в последнее воскресенье октября отмечается профессиональный праздник День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта.

День автомобилиста (день водителя) – значимый день для людей, которые управляют грузовым транспортом, легковыми автомобилями, автобусами, трамваями, троллейбусами, такси и грузовиками. Также в этот день поздравляют всех, кто занимается сервисным обслуживанием транспортных средств, а значит, слесарей, шиномонтажников, механиков, инженеров и конструкторов, сотрудников предприятий по изготовлению запасных частей и, конечно, руководителей и сотрудников транспортных предприятий и автомобильных концернов.

На начало 2023 года на территории Сахалинской области зарегистрировано: 3574 автобуса, 27202 грузовых автомобиля и 172982 легковых автомобиля.

За 9 месяцев 2023 года перевезено 4223,5 тыс. тонн грузов, грузооборот составил 138,7 млн т-км.

В секторе пассажирских перевозок автобусным транспортом за 9 месяцев 2023 года перевезено 36,9 млн человек, увеличение к аналогичному периоду 2022 года – 10,1%, пассажирооборот составил 285,6 млн пасс.-км, что выше уровня прошлого года на 23,8%.

Обеспеченность населения собственными легковыми автомобилями в расчете на 1000 человек населения составила 355,4 единиц (по ДВФО – 350,3 единиц).

За январь – август 2023 года среднесписочная численность работников организаций, занимающихся грузовыми и пассажирскими перевозками, составила 4,8 тыс. человек. Среднемесячная начисленная заработная плата работников сферы грузовых и пассажирских перевозок в январе – августе 2023 года составила 94221 рубль, что выше соответствующего периода прошлого года на 12,5%.

Пресс-служба Сахалинстата

тел: 8(4242) 31-41-19

E-mail: 65@rosstat.gov.ru